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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA ASSEMBLÉIA DO PROGRAMA DE 1 

MESTRADO PROFISSIONAL EM MATEMÁTICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 2 

SEMI-ÁRIDO 3 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um às quatorze horas, a 4 

assembleia do Programa de Mestrado Profissional em Matemática da Universidade Federal Rural 5 

do Semi-Árido (UFERSA) reuniu-se virtualmente no link meet.google.com/tko-omvi-zzw. 6 

Estiveram presentes os docentes: Odacir Almeida Neves, Fabrício de Figueredo Oliveira, 7 

Antônio Ronaldo Gomes Garcia, Franceliza Monteiro Da Silva Dantas, Walter Martins 8 

Rodrigues, Maria Joseane Felipe Guedes Macedo, Luiza Helena Félix de Andrade, Antônia 9 

Jocivania Pinheiro, Mariana de Brito Maia e Paulo César Linhares da Silva. O coordenador, 10 

Fabrício de Figueredo Oliveira, iniciou a reunião informando a necessidade de escolha dos novos 11 

componentes do colegiado do programa e deliberando se a escolha poderia acontecer na 12 

assembleia. Com a concordância dos presentes iniciamos a escolha dos representantes 13 

separando em participantes efetivos e participantes suplentes. Após deliberações foram eleitos 14 

para membros efetivos do colegiado os docentes: 1. Franceliza Monteiro Da Silva Dantas, 2. 15 

Walter Martins Rodrigues, 3. Maria Joseane Felipe Guedes Macedo, 4. Mariana de Brito 16 

Maia, 5. Paulo César Linhares da Silva.  A professora Antônia Jocivania Pinheiro e o 17 

professor Odacir Almeida Neves foram eleitos docentes suplentes. Encerrada a escolha 18 

passamos a alguns informativos e consultas aos docentes. O coordenador informou a 19 

necessidade de aprovação do novo regimento. Uma comissão formada pelos docentes Luiza 20 

Helena Félix de Andrade, Odacir Almeida Neves e Antônio Ronaldo Gomes Garcia será 21 

criada para elaborar o novo regimento até o fim de fevereiro. A coordenação solicitou apoio para 22 

aplicação do ENA que será on-line no dia 30 de janeiro alguns docentes informaram o motivo de 23 

não poder auxiliar no momento. O coordenador falou da importância de inverter a ordem de oferta 24 

dos semestres 2021.1 e 2021.2 sendo ofertadas inicialmente as disciplinas Geometria e Aritmética 25 

em 2021.1. As docentes Antônia Jocivania Pinheiro e Mariana de Brito Maia se voluntariaram 26 

para lecionar as disciplinas, respectivamente. O coordenador informou ainda que este ano o 27 

PROFMAT completa 10 anos e que seria interessante fazer um evento comemorativo, inclusive 28 

trazendo para palestrar nossos ex-alunos do PROFMAT. Todos concordaram, Ronaldo informou a 29 

importância de chamar os ex-alunos e os professores que assinaram o documento inicial de 30 

criação. Professora Luiza falou da experiência exitosa na disciplina Avaliação Educacional ao 31 

trazer ex-alunos para realizar oficinas com os discentes, corroborando a importância do evento e 32 
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do apoio dos ex-alunos. Uma comissão será criada composta pelos docentes Fabrício de 33 

Figueredo Oliveira, Antônio Ronaldo Gomes Garcia, Franceliza Monteiro Da Silva Dantas, 34 

Paulo César Linhares da Silva e Maria Joseane Felipe Guedes Macedo para discutir a 35 

viabilidade e planejar a execução do evento. Finalizada a discussão eu, Fabricio de Figueredo 36 

Oliveira lavrei a presente ata que após lida será assinada pelos presentes. 37 
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